

Занятие №14

«Якоря. Якорь Холла»

Объединение "Девятый вал"

Руководитель Роман Викторович Овчинников

Приветствую вас, друзья!

Почти все первые изобретения человечества – топор, плуг, игла, рыболовный крюк, гончарный круг, лук и стрела, парус и многие другие – гениальны своей простотой. Прошли тысячелетия, а эти орудия и приспособления, оставшись незыблемыми, с успехом служат людям и поныне.

Одним их важнейших приспособлений, придуманных древними, является **якорь**. Принцип его конструкции, разработанный четыре тысячи лет назад, по праву считается классическим и продолжает использоваться в конструкциях якорей, которые мы сегодня называем «адмиралтейскими».

«**Якорь** в прошлом представлял собой изобретение в своём роде весьма остроумное. Доказательством этому служит уже хотя бы его величина – нет другого предмета, столь несоразмерно малого по сравнению с выполняемой им огромной задачей!» - так характеризовал **якорь** выдающийся писатель и знаток кораблей Джозеф Конрад.

Издавна мореплаватели вверяли **якорю** судьбу корабля, если ему грозила гибель на прибрежных скалах. Это оригинальное приспособление в страшную минуту нередко оказывалось их последней надеждой на спасение. С древнейших времён изображение **двурогого якоря** является символом надежды.

Заходите по ссылке: https://vk.com/wall422271430_185 и вы узнаете много интересного о самом известном и распространённом в наше время **якоре – якоре Холла**.

Это интересно и познавательно!

И, да пребудут с нами Удача, Усердие и Увлечённость в нашем замечательном хобби!